
Scarmed® Plus, Gel siliconic pentru cicatrice cu factor de protecție solară SPF 30 

 

Descriere:  

Scarmed® Plus gel cu SPF 30 a fost special creat pentru a proteja cicatricile vechi și noi de efectele 

dăunătoare ale soarelui, împiedicând hiperpigmentarea şi roșeața indusă de soare, îmbunătățind în 

același timp aspectul general al acestora.  

Indicații: 

• Acesta poate fi folosit pe toate cicatricile rezultate în urma intervențiilor chirurgicale, 

traumatisme, răni și arsuri.  

• Scarmed®Plus gel ajută, de asemenea, la prevenirea formării cicatricilor hipertrofice, cheloide.  

 

Mod de acţiune: 

Tehnologia sa unică permite gelului să se usuce instant și să formeze un strat flexibil, respirabil, 

impermeabil, care se leagă de Stratum Corneum (stratul exterior al pielii), oferind  hidratare și protecție 

față de factorii externi. 

Indiferent dacă o cicatrice este rezultatul unei incizii suturate sau a vindecării naturale a unei răni, ea 

trebuie protejată de soare pe parcursul întregului său proces de maturare (perioada în care este roșie 

sau roz), care poate dura de la 6 luni la 3 ani, conform studiilor de caz. Dacă o cicatrice proaspătă sau 

recentă este lăsată neprotejată de soare, aceasta poate duce la o pigmentare nedorită pe termen lung. 

Această hiperpigmentare poate fi inestetică în comparație cu pielea normală din jur. De aceea, se 

recomandă aplicarea acestui gel cu protecție solară pe cicatrice, și reaplicarea acestuia la fiecare 2 sau 3 

ore, atunci când corpul este expus la soare. 

Gelul Scarmed® Plus este ideal pentru aplicare pe față, gât, mâini, piept sau orice altă zonă expusă la 

soare. 

 

Mod de utilizare: Asigurați-vă că zona afectată este uscată și curată. Aplicați ușor un strat subțire, 

uniform, de două ori pe zi, cu 30 de minute înainte de expunerea la soare. 

Modul de păstrare: A se păstra la temperaturi sub 30⁰C. 

Mod de prezentare: Scarmed® Plus gel este disponibilă în tub 15 g. 

Ingrediente: Dimethicone, Dimethiconol, Cyclopentaxiloxane, Octicrylene (10%), Octyl 

Methoxycinnamate (7.5%), Isopropyl Myristate, Silicon Dioxide, Cetyl Dimethicone, Oxybenzone (6%), 

Octisalate(5%) 

 

Atenționări: Doar pentru uz extern. 

 

 


